
1. Wstęp

Dziękujemy za zakup naszej części samochodowej. Aby zapewnić prawidłowe działanie i
długotrwałą eksploatację, prosimy o zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi.

2. Środki ostrożności

● Przed rozpoczęciem montażu upewnij się, że część jest odpowiednia do Twojego
pojazdu.

● Instalację części powinien przeprowadzać wykwalifikowany mechanik.
● Stosuj wyłącznie narzędzia zgodne z zaleceniami producenta.
● Przestrzegaj zasad bezpieczeństwa pracy przy pojeździe (rękawice, okulary

ochronne itp.).

3. Przygotowanie do montażu

1. Sprawdzenie części: Upewnij się, że część nie ma widocznych uszkodzeń.
2. Przygotowanie narzędzi: Zbierz wymagane narzędzia zgodnie z dokumentacją

techniczną.
3. Przygotowanie pojazdu:

○ Wyłącz silnik.
○ Zabezpiecz pojazd przed przypadkowym przemieszczeniem (hamulec ręczny,

kliny).
○ Odłącz akumulator, jeśli to konieczne.

4. Montaż części

1. Postępuj zgodnie z instrukcją serwisową producenta pojazdu.
2. Zdejmij uszkodzoną część, jeśli dotyczy.
3. Oczyść powierzchnie montażowe.
4. Zamontuj nową część, używając odpowiednich narzędzi i mocując ją zgodnie z

momentem dokręcania zalecanym przez producenta.
5. Podłącz wszystkie złącza i przewody, jeśli są obecne.

5. Testowanie i kontrola

● Uruchom pojazd i sprawdź poprawność działania zamontowanej części.
● Upewnij się, że nie ma wycieków płynów ani nieprawidłowych dźwięków.
● Wykonaj jazdę próbną, aby zweryfikować działanie pojazdu.



6. Konserwacja i użytkowanie

● Regularnie sprawdzaj stan techniczny zamontowanej części.
● Stosuj się do harmonogramu przeglądów technicznych pojazdu.
● Używaj tylko zatwierdzonych płynów i materiałów eksploatacyjnych.

7. Utylizacja zużytych części

● Zużyte części samochodowe należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki
odpadów lub autoryzowanego serwisu.

● Nie wyrzucaj części do odpadów komunalnych.

Uwaga: Niniejsza instrukcja ma charakter ogólny. Szczegółowe zalecenia dotyczące
montażu i użytkowania znajdziesz w dokumentacji technicznej Twojego pojazdu lub
instrukcji producenta części.


